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ASTOR IÄSTÄ
J A  Y M P Ä R I S T Ö L T Ä

Päivälista
—  N äyttäm öhenkilökunnan kekke 

rikom itean kokous tänään kello 6:30.
—  "Mikkel Larssenin pojat” har­

jotus kello 7.
---- Puijolla” huom enna 6:30.
—  "Palava orjantappurapensas” , 

näyttäm öharjotus kello 7 huom enna.
—  M aitoliikkeen johtokunnan k o­

kous tustai-iitana kello 7:30 liikkeen  
konttorissa.

—  M ieskuoron tenorit h a jo tu k siin  
tänä iltana kello 7; bassot kello 8.

—  A lkavien orkesterin harjotus 
huom enna kello 2 päivällä.

—  Soittokunnan harjotus huom en­
na kello 7:30.

P A U O N  OPPILAITA.
A lkavien  orkesterin kokouksessa  

viim e perjantaina kirjottautui suuri 
joukko oppilaita orkesteriin. A inoa  
"händikäppi” orkesterin toim innalle 
on m usiikkivälineitten hankkim inen. 
Jos kellään on käytetty viulu tai jo ­
ku muu instrum entti, jonka haluaisi 
m yydä, niin tekisi hyvin jos ¡liuot­
taisi siitä osaston soittokunnan johta­
jalle Rautiolle. O rkesterin harjotus 
on huom enna kello 2 ip.

QUINCyYN JUHLIMAAN
Enäi lauantaina alkaa quincylaisten

tovereiden kaksipäiväiset juhlat suu­
rilla tansseilla, A storian osaston soit 

la j ie n  soittaessa. Sunnuntaina ja tk e­
taan juhlaa suurella ulkoilm ajuhlalla, 
johon tu lee m onipuolinen ja hyvä oh ­
jelma, m. m. puhuu tov. K orhonen.

Kaikkia astorialaisia sam oin kuin 
muitakin ym päristön tovereita k eh o­
tetaan varaam aan kaikenlaista oh je l­
maa kun m enevät juhlille. Siellä on 
koko päivä aikaa ohjelm an esityksel 
le, joten sitä saa olla hyväsesti.

Ja ennen kaikkea, muistakaa ym  
päristöläiset saapua juhliin runsas 
lukuisasti. Pienin palvelus, minkä 
voitte tehdä niin Q uincyn tovereille  
kuin niille astorialaisillekin, jotka va­
paaehtoisesti m enevät ohjelm aa sinne 
esittäm ään, on mennä joukkona kuu 
Irmaan ja juhlim aan.

PYSÄYTETÄÄNKÖ METSÄTYÖT? 
H uhut itsepintaisesti kertovat että

tukkityöt tultaisi pysäyttäm ään kuu­
kauden päiviksi ala-Colum bian m et­
sissä. Kerrotaan joiltakin kämpiltä 
jo vähennetyn miehiä mutta mitään  
vissiä tietoa lakkautuksesta ei ole 
saapunut. M ylly-yhtiöiden kämpät 
kum m inkin aiotaan pitää käynnissä. 
Suurimpia kämppiä joiden ilm otetaan  
lakkauttavan työt on Big Creek L og­
ging C o., jolla on kämpät Knappan  
lähellä. Jokohan siirretään poliitti­
nen toiminta m etsiini

SEKAKUOROLA1SILLE H U O ­
M IO O NO TETTAVAA .
Sekakuoron esiintym istä kaivataan

Pjuuri julmasti piakkoin pidettävässä  
vaudevilleillatsussa, ja siksi kaikki se­
kakuoron laulajat haalille torstaina 
m ieskuoron kanssa.

JUNIENKULKU M UUTTUNUT.
Portlandista lähtee juna Asotriaan

lauantaina kello 2 :00 , saapuen As- 
toriaan kello 5:20. Seasidesta lähte­
vät junat seuraavasti: lltapäiväjuna  
3:4 5 , lähtee Astoriasta 4 :50 , lähte­
nyt ennen kello 4 :0 0 , saapuu Port- 
landiin kello 9 :00 . Iltajuna lähtee 
Seasidesta 6 :40 , Astoriasta 7:35, en ­
nen lähtenyt 6 :25 . Sunnuntaina läh­
tee erikoisjuna Seasidesta kello 6:05, 
A storiasta 7:00 ja saapuu Portlandiin  
10:15. Ei pysähdy Astorian ja Port- 
landin välillä.

O PETTA JA T VALITTU.
O pettajat A storian kouluihin on 

valittu jo ensi lukukaudelle. Johta­
jiksi eri kouluihin valittiin seuraavat 
henkilöt: korkeakouluun V irgil D. 
Earl; keskikaupungin kouluun J. W. 
Branstator; Taylor-kouluun Ceceljp 
Beyler; Adair-kouluun Mrs. M. G. 
Barry; Alderbrookin kouluun A nne  
Lewis; A stor Courtin kouluun Neil 
Dawson ja Shively-kouluun Gertrude 
Sinnott.

TULIPAS USK ONPUUTE!
Lauantaina äkkäsi poliisi tunte­

mattom an m ieh en i töllistelem ässä la i­
turilla hyvin om ituisen näköisenä  
Poliisi meni tiedustelem aan mikä vai­
vaa, johon m ies vastasi että hän on 
käynyt samalla laiturilla neljä ker­
taa sinä päivänä tarkotuksella lopet­
taa päivänsä mutta ei kumminkaan  
ole sitä tehnyt. Poliisiasem alle v ie­
tynä pääsi hän livistäm ään eikä ole 
sen jälkeen nähty, eikä löydetty jo es­
takaan. T oo badl

El MEINAA KÄVELLÄ.

Parin viim e kuukauden aikana on 
täällä puhuttu paljon öljystä, kuinka 
sitä pitäisi olla runsaasti parintuhan­
nen jalan päässä Europaa kohti, m ut­
ta rahaa vain puuttuu sen paljasta­
m iseksi.

O sakkeita on m yyty $ 4 0 ,0 0 0  edes­
tä, mutta ellei lisää saada niin täytyy  
homma lopettaa, sillä tuolla summalla 
ei päästä perille. O sakkeiden m yyn­
nistä sanoo täkäläinen lehti näin:

” $ 4 0 ,0 0 0  on jo kerätty ja melkein  
kaikki vähem pivaraisilta ihmisiltä p ie­
nissä sum missa. Paikkakunnan raha- 
m iehet eivät ole sijoittaneet lain­
kaan.”

Ottia tuota, on siis kerrankin an­
nettu köyhille tilaisuus rikastua!

LÖYDETTY avainkim ppu U. F. Co- 
op. kannuttim on tyköä. Omistaja saa 

periä Toverin konttorista maksamalla
tämän ilm otuksen.

M YYTÄVÄNÄ lotti Taylors Astorias- 
sa. Lähempiä tietoja saa Kallun-

gin kaupasta. —— Beata Seppänen.
(2 3 )

SUOMALAINEN

SAUNA
yleisön käytettävänä: tiistaina. kae 
kl viikkona. perjantaina Ja lauantaina

Mrs. Olga Deffibaugh
Telefooni 802. ------------  182— 1Oth St

TINKII M AINEESTAAN.

Gene Cole, joka vangittiin viime 
viikolla epäsiveellisyydestä, vaati asi­
ansa valam iesoikeuteen ja saikin. Lau­
antaina oli kuulustelu mutta vala­
m iehistö ei päässyt yksim ielisyyteen  
joten juttu tu lee uudem man kerran 
esille. Lautakunnassa oli W. A . T ay­
lor, J. R. Hinm an. Emil Nyman, AI. 
Davis ja E. B. Hauke. Todistajia ei 
ole mainittu, mutta oletettavasti to i­
mii sinä poliisi.

MAIDON KULUTTAJILLE.
O statteko m aitonne yksityisistä  

liikkeistä vai työläisten om asta liik­
keestä > Mistä hyvänsä ostattekin, on 
se asia ajattelem isen arvoinen.

M aitoliikkeitä on tässäkin kaupun­
gissa kahdenlaisia. Toiset ovat bis­
neksessä vain yksilöllistä hyötyä var­
ten, ja se yksilö on oma minä. Se 
tulee ensiksi ja kuluttaja vasta toi-

SUURI KENKÄ 
VARASTO

Vanhoja korjataan.
Hyvä työ ja koh­

tuulliset hinnat.
ANNAMME 10 P R O S A IJE N N T K S E N  KORJAUKSESSA KAIKILLE 

LIIKKEESTÄMME OSTETUILLE KENGILLE.

275 W. BOND ST. 0. JÄMSÄ 8 A  COMMERCIAL.

Ainoastaan 
tamana päivänä!
Uiko- ja sisämaaleja saatavana $2.50 gallona.

Parhainta seinäpaperia saatavana markkinahinnoilla.

ÈSSE

Kauppa jossa on hyvä tavara ja suuri varasto.

Victor Bloech
PUHELIN 531 593 DUANE ST.

seksi. Kaikkis^ yksity iset maitolisk 
keet ovat sitä varten.

On vain yksi m aidonvälittäjä joka  
on kuluttajia varten. Se on C onsu­
m ers C o-operative A ss’n. Se on työ  
täisten liike työläisiä varten. Sen  
liikkeen etu on samalla kuluttajien  
etu. Liikkeen päätarkotus on saada 
kuluttajille m ahdollisim m an hyvä ja 
puhdas m aito ilman että siinä h yö­
tyisivät yksilöt.

Siinä ero yksilöllisissä ja ko-opera  
tivisissa liikkeissä : yksilöiden liike— 
yksilöetu; yhteisliike— yhteisetu.

Näin kesänaikana ilm estyy kaiken­
laisia m aitokauppiaita, jotka kaikki 
m yyvät "parasta" ja puhtainta mai­
toa. K atsotaanpas.

C onsum erin m aito on pasteroitua, 
joka edellyttää, että siitä on kaikki 
m ahdolliset taudinbasillit tapettu. O n­
ko yksityisten  liikkeiden m aito kulke 
nut sam anlaisen käsittelyn läpi? T us­
kinpa vain. Ei yksityisten  kaupuste 
lijain m aito ole silti C onsum erin . mai­
toa vaikka se on C onsum erin pui 
loissa. A inoastaan osuusliikkeen a- 
jureilla on osuusliikkeen maitoa. Pul­
lot m aksavat nykyaikana rahaa, sik­
sipä kai jotkut m aitokauppiaat näke­
vät itselleen edulliseksi käyttää mui­
den pulloja. V iisasta m enettelyä  
heille.

T yöläiset, teistä riippuu om an Hik­
eenne kohtalo. Ei sillä, että se hä­

dässä olisi nykyään. Ei ole, mutta 
mitä enem m än sillä on kannattajia  
sitä halvem m aksi voidaan maidonvä- 
litys järjestää ja sitä halvem m alla  
voidaan m aitoa m yöskin m yydä. 
T uottajille m aksettu hinta ei yksin ­
om aan määrää m aidon hintaa kulut­
tajille. Joka vähänkään tuntee far- 
m italoutta, tietää m yöskin että kau­
pungissa maksettu hinta m aantuot- 
teista ei ole edes lähelläkään sitä 
tir.taa mikä niistä m aksetaan farm a­
reille. Sama on suhde maidon kans­
sa.

Ellei osuusliikettä olisi m aidonväli- 
tyksessä, saisitte niille hyville tutta­
villenne, yksityisille m aitokauppiaille, 
maksaa tuntuvasti korkeam paa hin 
taa mitä nykyään m aksatte maidosta 
Sellaisia tuttavia ne ovat, niin lipe 
viä kuin he kaupustellessaan ovatkin

Siis kaikki työläiset ostam aan mai 
tonsa kuluttajain ko-operativisesta  
iikkeestä, joka on Consum ers C o­

operative A ssociation . —  Kuluttaja.

Provokaattorien pal­
jastaminen

Uskomme, että jokainen on mie­
lenkiinnolla lukenut (Raivaajasta 
Santeri Nuortevan vastauksen Yh­
dysvaltain prokuraattori Palmerille. 
Vastauksessaan Nuorteva sitovasti 
todistaa, että Louis C. ^Fraina oli 
Yhdysvaltain oikeusviraston palkka- 
istalla sillä alkaa kun hän “Jatkoi 

taistelua sosialistlpuolueen sisällä. 
Vlerottaakseen joukot oikeistolaisista 
ohtajista” (niinhän se fraasi kuu- 
ui) ja perusteli kommunistipuo­

luetta.
Mikä mies on sitten "toveri” Ix)uls 

C. Fraina? Amerikan sosialistit tun­
tevat tämän miehen. New Yorkin 
sosialisteilla on pitkäaikainen tutta­
vuus hänen kanssaan. Massalalsten 
sosialistien tuttavuus ei ole niin pit­
käaikainen, mutta sitä värikkäämpi 
a muistettavampi. New Yorkin to­

vereiden tuttavuus ulottuu aina nii­
hin aikoihin, kun hän oli New Re 
viewn taloudenhoitajana Ja sitte kun 
mainittu lehti luisui syndikalistellle, 
Fraina meni sen mukana I. W. W. 
liittoon, kulki sieltä takasin sosialis- 
tlpuol ueeseen työväenpuolueeseen
palatakseen taas kolmannen kerran 
sosialistipuolueeseen.

Massalalsten sosialistien tuttavuus 
Frainan kanssa ulottuu vain siihen 
aikaan, jolloin hän tolmlttell Bosto­
nissa ilmestyvää "vasemman siiven” 
liikettä ajavaa “Revolutionary Agea", 
olla Julkaisijan oman lausunnon mu­
kaan ei ollut monta tilaajaa, mutta 
ota kehuttiin levitettävän neljäkym­

mentä tuhatta kappaletta kutakin 
numeroa. Ja me massalalset muis­
tamme •toveri’ Frainan keväällä v. 
1919 pidttystä valtiokonventsionista. 
jossa hänen vaikutuksestaan hyväk­
syttiin sosialistlpuolueen sääntövaa- 
tainen päätös ottaa virallisesti osaa 
vasemman siiven” konventsionlin,

vaahtosuussa tuomitsi “oikeistolai 
siksi” ja "köyhälistön asian pettu­
reiksi”, samalla aikaa mätkittiin 
kahdenkymmenen vuoden kuritus 
huonerangaistuksia paljon lievemm<a 
tä lausunnoista.

Nämä ja monet muut samallaiset 
seikat saivat meidät epäilemään 
"toveri” Frainaa, joka nyt on paljas 
tunut provokaattoriksi. Epäilystäni 
me lisäsi hänen sanoin kuvaamatoin 
innostuksensa saada sosialistipuolue 
hajalle.

• *

Äkkijyrkkämme moittivat mei(ä» 
viime kesänä siitä, että me lausuim­
me epäilyksiä Frainan suhteen, ke- 
hoitimme suomalaisia tovereita pitä 
maan silmänsä auki. Raivaajan sa­
nottiin näillä "jutuillaan” koettavan 
saattaa "vasemman siiven liikettä” 
huonoon valoon. Tätä syyttelemistä 
on jatkunut tähän saakka. Meitä 
on moitittu provokaattorien paljasta­
misesta. Viimeksi meille antaa moit­
teen samantuuntaisesta asiasta Piis- 
kansiima (joku Richard Pesola) Työ- 
miehessä. Ja kuitenkin sosialistisel­
le työväenliikkeelle on tärkeää, että 
provokatsioni, ilmetköönpä sitä mis 
sä hyvänsä ja missä muodossa ta­
hansa armotta paljastetaan, että 
naamari noiden saastaisten olijoiden 
silmiltä vedetään pois. Sosialistisen 
liikkeen on juuri tällaisena aikana 
valppaasti suojeltava itseänsä provo­
kaattoreilta.

« s

Samalla kun varotimme suomalai­
sia työläisiä provokaattoreista, me 
kerta toisensa perästä painostimme, 
että Amerikassa tarvitaan rauhallis­
ta sosialistista liikettä ja osoitimme, 
että suomalaiselle järjestölle, jolla 
on kymmenittäin haaleja, kirjastoja, 
suuria sanomalehtiliikkeitä, eivät kel- 
paa ne menettelytavat, joita Fraina 
ja monet muut puoluehajaannuksen 
aikana ajoivat ja joiden hyväksymi­
nen ja omaksuminen tekisi puoluees­
ta ja järjestöstä laittoman, hajoittal- 
si sen tai ajaisi maan alle. Me 
teimme sen järjestömme etua ja so­
sialistisen agitatsionin teKemisen 
mahdollisuuksia tulevaisuudessa sil­
mällä pitäen. Meitä syytettiin siitä, 
että me yritämme peloitteluilla estää 
Järjestöä omaksumasta jyrkempiä 
menettelytapoja. Näitä syytöksiä 
tehtiin vielä niinkin myöhään kuin 
järjestön edustajakokouksen aikana. 
Oikeastaan ne eivät ole lakanneet 
vieläkään.

Nyt me tahdomme kysyä niiltä, 
jotka ovat vuoden ajan meitä syy­
telleet, että mitä olisi jälellä Järjes­
töstämme, järjestömme osastoista se­
kä niiden moninaisista toimialoista, 
mitä olisi jälellä sanomalehdistäm- 
me. Joihin me olemme uhranneet työ­
tämme Ja varojamme Jos olisimme 
olleet niin lyhytnäköisiä että olisim­
me lähteneet Frainaa Ja muita “uu­
sia Johtajia” seuraamaan, kuten mei­
tä vaadittiin? Jokainen rehellinen 
ja kylmästi harkitseva toveri kai 
myöntää, ettei jälellä olisi mitään. 
Ja mitä olisi tällaisella tuloksella 
voitettu? Ottamalla huomioon maas­
sa vallitsevat taloudelliset, yhteis­
kunnalliset ja politllllHet olosuhteet

Myytävänä hyvä uistin- 
paatti halvalla

SentäHden että maatilani vuoksi o- 
Ien pakotettu  jättäm ään kalastuksen, 
m yyn kaksi vuotta vanhan, hyvässä 
kunnossa olevan 8 hevosvoivan Stan­
dard koneella varustetun uistinpaatin  
tila todellisen arvonsa. Paatti on 
nähtävänä union känärillä. Lähem ­
piä tietoja hinnasta ja m aksuehdoista  
saa: 4 28  Fiorai A ve.

ALDRICK RE1NIKKA.

GEO. ALASAARI
Naisten ja miesten räätäli. —  
Korjaus- ja puhdistustyötä teh ­
dään. —  T yö lujaa, huolellista. 
3 8 4 6 — 26th A ve. S. W. P u he­
lin W est 216 . Seattle, W ash.

k°ek.L»P'te“ "” s’w Kiinalainen Luonnon-I • f ••••* •• •kasvis LaakanJa Amerikan suomalaiset sosialis­
tit tuntevat myös “toveri” Frainan. 
Sosialistipuoiuetta vastaan kapinassa 
olevat ainekset järjestössämme Juuri 
■Tainan leimuavilla demagogisilla 

kirjotuksilla osottivat kuinka “oikeis­
tolainen” Ja “mätä” Amerikan sosia­
listipuolue on ollut. Meitä keholtet- 
tlin seuraamaan tämän uuden pro­
feetan ja johtajan neuvoja.

•  •
Me epäilimme Frainaa Jo viime ke­

sänä ja lausuimme sen julki Raivaa

K iinalaiset luonnonkasvis- 
lääkkeet m enestyksellises­
ti parantavat vatsa-, m u­
nuais- ja verihäiri&itä, her­
m ostuneisuutta, heikkout­
ta, päänkipuja, reum atis­
mia sekä muita m iesten  
ja naisten tauteja.

DR. V/0, s. p.
KIINALAINEN KASVIKSIEN 

ERIKOISTUNTIJA

Me epäilimme häntä aikai, että valk-. p e n j. tettu »903. —  Seattle. W ash  
ka hän puheissaan ja kirjotukslaaaan 
puuhani "väkivaltaista vall&nkumoua- 
ta”, “suoraa toimintaa” y. m., nlLn 
hän vain harvoin joutui poliisien ,

, eken ,b „ „  m illo in  Ä Ä

li.in onnettomasti, että paikallinen tunnustettu tarkoitustaan vastaavaksi 
poliisi hänet vangitsi, hän jollakin i julkaisuksi. A inoa laatuaan. Miej^n- 
ihmeellisellä tavalla vapautui oikea kl,ntO1«1* tietoja Venäjältä. Hinta 
teen joutumatta. Toisille soeialls $L5°  VU°’URAIVAAJA 
teille, niille, joita “toveri” Fraiaa Box 468, Fitchbarg, m __

S Ä K E N I Ä

sekä Amerikan työväenliikkeen ylei-. 
sen tilan, tuollaisen politiikan seu-' 
raaminen ja sen seuraukset olisivat I 
olleet mitä vahingollisimmat vieras­
kieliselle järjestölle. — Raivaaja.

LA HTA RIT ANTAVAT VÄHÄN 
PERIKSI

TUKHOLMA, kesäk. 20 p. - 
Svenska Dagbladet kertoo, että kai-

SALAMA ISKI KAIVANTOON

CLEARFIELD, Pa., 19 p. kesäkö 
Hiilenkaivaja Ohmer Whitsell l0Ufc. 
kaantui ehkä kuolettavasti eilen hil- 
likaivoksessa, puoli mailia maan aj. 
la, salamaniskusta.

WTiitsell oli työssä Fro6tburgin 
kaivannossa lähellä tätä kaupunkia.

, . Ulkona riehui kova ukonilma ja s>kesta päättäen kalkki Skandinavian, ,aIn> |sk, ka|tanto(m joht>va^  »  
maat ovat yhtyneet yhteiseen toi- k00n w hlt^ , |  nojasl 
menplteeseen. sen Johdosta kun Suo- kl8k<)a , ähfe
men hallitus on miehittänyt Ahve- Q kQa. . '  ruumiiseensa. Lapio meni Dai..naamaan sotaväellä. Lauantaina o- ... , siksi.livat yhteisessä neuvottelussa pää-
ministeri Branting ja ulkoministeri Kun Whitsellla tarkastettiin ui- 
Palmstjerna sekä Tanskan ja Nor- raalassa. nähtiin hänen Ihossaan 
jän lähettiläät. Lehti edelleen ker- halkeimia kuin tulikuuman raadan 
too, että Suomen hallitus on hie- polttamia. Kiskoja tarkastettaessa 
man justeerannut kantaansa ja on huomattiin niiden sulaneen monessa 
valmis hyväksymään esityksen kau kohden ja liitekohdat olivat sulau- 
sanäänestyksen toimeenpanemisesta tuneet yhteen aivan kuin ne olisi 
Ahvenanmaalla. juotettu kovassa kuumuudessa.

SEATTLEN,
CONSTANTIN J. LAPIDEWSKY, 

M. D.
LÄÄKÄRI JA  KIRURGI.

205 Lyon Bldg. 3 ave. & Jam es st.
T unnit: I I ap .— 7 ip. 
Sunnuntaisin: 10 ap .— I ip. 

A su nto: 2 7 1 4  W. H ayes St. 
T elef: A su nto: Q ueen A n n e 1140  

K onttori: Main 4 9 0 2 .

Seattlen Suomalainen
PIKA-AJURI

Uusinta mailla 7:män hengen auto. 
Kohtuulliset hinnat. Aina saatavana. 
John Loback. Puhelin: East 1823.

TU TKINN O N SUORITTANUT

Kenkä ■ Lääkäri
Matti Hill

625 Yesler Way Seattle.

Union palkka.

Seattlen Suomalainen
LEIPOMO

C A L I F O R N I A  
B A K E R Y  

Väinö Auer
(om ista ja )

V A L M IST A A  KAIK EN LA ISTA  
L E I P Ä Ä  JA LEIVOKSIA.

2 7 3 5  East M adison St.

T el. East I2 9 8 . —  Seattle, W ash.

Kuluttakaa rahanne
sieltä, missä se tulee 
hyödyttämään työläisiä

Me pidämme täydellistä y lei iti 
sekatavaraa varastossamme — 
tuoretta ja savustettua lihaa.
W ILKESON CO-OPERATIVE 

ASSOCIATION 
(Työläisten kauppa) 

W ILKESON, WASHINGTON

l - I H l l  I I 11-111 4-411 I I i n
+Puh. Main 4367— Asuot.-puh. 5134+ 
+  2810 E. Madison 8L +

t EXPRESSI-AJOA {
+  muuttoa, puita ja kivihiiltä. +
t A. PUUSA i
+ 116—4th Ave. So.. Seattle, Wash. 4 
H M  1 I 1 l-l-I-1-1 1 I 1 1-4-1-11 l i n i )

Saatte parhaat vaatteet halvemmalii 
kun tilaatte ne H elien  Räatälisapsifc 
405 C ollins Bldg., 2nd E. James

SEATTLE, WASHINGTON.MIEHET JA NAISET
SUOMALAINEN SAUNA

A U K IO LO A JA T: K eskiviikkona ja perjantaina k ello  2— ,0  ip. 
ja lauantaina kello 1 I aam upäivällä klo I I illalla.

103— 12 Ave.
& Yeslerway 

SEATTLE, WASH.

Sairaat miehet 
ja naiset!

MINUN LU O N N O N PA R A N T O LA SSA N I on 
kaikki lääketiedealan  sähkökoneet, sekä myös 
Sähkö-, K aasu-, V esi- ja L ääkekyipyjä, joilla 
voin palauttaa TERVEYTENNE TAKAISIN, 
vaikka toiset lääkärit olisivat teidät katsoneet 
parantum attom iksi. K roonillieet ja hermotau­
dit erikoisala. H uom aat M yös täysi hieronta 
käsillä yli ruumiin.

DR. E. MALIN, Sanipractic Physician
713— First Ave., near Cherry St. —  Puhelin: Main 8230. 

SEATTLE, WASH.

Telef.: Elliott 840

Aiko Photo 
Studio
6:nnen ja Jackson katujen 
kulmassa, Seattle, Wash.

lie teemme ensiluokan valokuvia 
kohtuullisilla hinnoilla. — Me ta­
kaamme kalkki työmme olevan tyy­
dyttävää. — Antakaa meidän koettaa.

Haaraliike: Osaka, Japani.

HANNULA & VÄISÄNEN
PALLOHUONE JA KIRJAKAUPPA

Kahvia, tupakkaa, m akeisia ja kaikenlaista pikkutavaraa.
116— 4th A ve. So. —  Puhelin : Main 4 3 6 7 . —  SEATTLE, WASH

SUOMALAIS-AMERIKA LAINEN

RÄÄTÄLI J. Y. MYLLY
T ekee m iesten ja naisten pukuja. —  K orjaus-, puhdistus- ja prässays- 

työtä tehdään huolellisesti. —  Kohtuulliset hinnat.
705 First Ava. Elliot 21<#
410 Washington Bldg. Senttiä, Wash-

Suomalainen Pika-ajuri PAUL AALTO
Välittää ajoa päivällä ja yöllä seitsemän hengen Hudson bfllllUL 

KOHTUULLISET HINNAT
Tel.'"Main 4367 Main 3324

Hienoja nahkaveskuja, rahavöitä, miesten vöitä, veitsiä, kaltata**«** 
seka silmälaseja. —  Kaihille tilauksille pikainen huomio-

SEATTLE NOTION COMPANY
B- P.cillc Block, Soattl«. » " ! •


